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Két év kényszerszünet után május 13. és 15. között ismét megrendezik 

Balatonfüreden a régió egyik legnagyobb klasszikus járműkülönlegességeket 

felvonultató seregszemléjét. A veterán, vintage, classic és youngtimer 

kategóriákban várhatóan mintegy ötven járművet felvonultató VII. 

Balatonfüred Concours d’Elegance főszponzora a hagyományoknak 

megfelelően idén is a BMW Group Magyarország. 

A pandémia következményeként két éven át nélkülözniük kellett a klasszikus 

járművek rajongóinak a Balatonfüred Concours d’Elegance-t, de idén visszatérnek 

az autócsodák a festői Tagore sétányra május 13. és május 15. között. Az évek óta 

sokezer látogatót vonzó, a FIVA (Fédération Internationale des Véhicules Anciens / 

Történelmi Járművek Nemzetközi Szövetsége) által akkreditált, szabadon 

látogatható eseményen idén négy kategóriában versengenek a 

járműkülönlegességek. A veterán és vintage kategóriában az első világháború 

előttről, illetve az 1919-1942 közötti időszakból származó személy-, sport- és 

versenyautók, a classic és youngtimer kategóriában pedig az 1945 és 1985, illetve 

1986 és 1995 között gyártott járművek indulhatnak. Idén mintegy 50 jármű gördül ki 

a balatonfüredi Tagore sétányra, köztük egy valódi különlegesség, egy 1948-as 

Rolls-Royce Silver Wraith – melynek első tulajdonosa az indiai Nabha tartomány 

maharadzsája volt. Az ünnepélyes eredeményhirdetésre május 15-én vasárnap 13 

órakor kerül sor, amikor a résztvevő autócsodák vörös szőnyegen vonulnak fel a 

zsűri és a nagyérdemű közönség előtt. 

Az autós szépségversenyt immár hatodik éve támogató BMW Group Magyarország 

igazi klasszikus BMW ritkaságokkal készül az eseményre, melyet május 13-án 

pénteken egy balatonfelvidéki túrán mutatnak majd be. A Balatonfüred Concours 

d’Elegance látogatói a bajor prémiumgyártó több új modelljével is 

megismerkedhetnek, az idén 50 éves BMW M GmbH kiállítja a BMW M5 CS, BMW 
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M4 Competition, valamint az X4M modelleket. Ugyanakkor a füredi Tagore sétányon 

bemutatásra kerül szinte a teljes elektromos kínálat, a BMW i4 M50, az iX és a 

megújult iX3 modellek is, valamint az elektromos MINI Cooper SE, illetve a plug-in 

hibrid MINI Cooper SE Countryman ALL4 is. A BMW Motorrad az R18-as 

modellcsalád mind a négy tagját kiállítja az R18, az R18 Classic, az R18 B és az R18 

Transcontinental formájában, a győri Leier Autó Kft. BMW márkakereskedés 

segítségével. 

Az eseményről további információ az alábbi honlapon található: 

http://balatonfuredconcours.eu/ 

** 

Salgó András, vállalati kommunikációs menedzser 

Tel.: +36 29 555 115; e-mail: Andras.Salgo@bmw.hu 

A BMW Group magyar nyelvű sajtóoldala a következő címen érhető el: 

www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/hu/startpage.html 

A BMW, a MINI, a Rolls-Royce és a BMW Motorrad márkák tulajdonosaként a BMW Group a világ 

vezető prémium autó- és motorkerékpár-gyártó vállalata, amely prémium pénzügyi és mobilitási 

szolgáltatásokat is kínál. Világcégként a BMW Group 15 országban összesen 31 járműgyártó és -

összeszerelő létesítményt üzemeltet, termékeit pedig értékesítési hálózatán keresztül a világ több mint 

140 országában forgalmazza. 

2021-ben a BMW Group több mint 2,5 millió darab gépkocsit és több mint 194 000 darab 

motorkerékpárt értékesített világszerte. 111,2 milliárd eurós összbevételével a vállalat a 2021-es 

pénzügyi évben 16,1 milliárd eurós nyereséget termelt. A 2021. december 31-i összesítés szerint a BMW 

Group világszerte 118 909 embert foglalkoztat. 

A BMW Group sikerét hosszú távú gondolkodással és felelős működéssel alapozta meg. A vállalat 

stratégiájának alapvető része a környezetvédelmi szempontból és szociálisan is fenntartható 

értéklánc, a termékei által képviselt, mindenre kiterjedő felelősség és az erőforrások megőrzése iránti 

elkötelezettség. 

www.bmw.hu 

Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 

Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 

YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupView 
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Instagram: https://www.instagram.com/bmwgroup 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/bmw-group/ 

https://www.instagram.com/bmwgroup
https://www.linkedin.com/company/bmw-group/

